

4岁男孩身患糖尿病 想要书包和玩具



星报讯(陈佳佳 王力行 记者 沈娟娟)家住合肥经开区高刘街道天河村的李文轩今年才4岁,但身患I型糖尿病,治愈几率渺渺,每天治疗费用都要200元左右,而一家四口人仅靠父亲一个人务工的收入。因为身体原因,他没办法和同龄小朋友一起学习、玩耍,对于他来说,想要一套玩具打发时间,还想要书包和文具在家里学知识。

李文轩家中4口人,除了爸爸妈妈外,还有一个哥哥,生活过得平静而幸福。然而,2020年7月的一天,李文轩因为长期肚子疼,被爸妈带去社区医院检查,抽血结果显示他的空腹血糖严重超标,在转院的过程中,他就昏迷了。经过检查,李文轩身患I型糖尿病,治愈几率渺渺。

李文轩家中算了一笔账,孩子每天

需要导入胰岛素控制,导入的胰岛素仪器需要常年插在体内,携带的仪器一支55000元,5年更换一次,每2-3天需要更换一次针头,一个针头180元。另外,每天需要检测血糖7-8次,一张试纸5元;每两个星期注射一支药物,费用在80元左右,“三个月检查一次,每年还要进行一次大检查,各类费用不计其数,每天治疗费用预计200元左右,除了药品可以走医保外,其他设备都需要自费。”

李文轩的父亲李飞在上海务工,从事司机工作,家中没有其他收入,只有李飞一个月7、8000元的收入,母亲孔德银在家照顾李文轩,哥哥李仲兴在六安实验中学就读高中,目前读高一。

“虽然治愈几率渺渺,但孩子这么小,我们肯定尽力给他治。”李文轩的家人说,每次看到差不多年龄的孩子背着书包去上幼儿园,李文轩都特别羡慕,特别想去上学,跟同龄的小朋友一起学习、玩耍。

新年要到了,李文轩悄悄告诉爸爸妈妈,他想有一套玩具陪着他,让他在家里不感到孤独,而且即使不能上学,他也想要一个书包和文具,“哥哥可以教我,我也要慢慢学习本领”。



近日,合肥市陆大村属的十五里河岸边,村工作人员和施工机械开展河岸乱占乱种的清理行动。陆大村进一步压实属地责任和各级河长的责任,启动已整治问题“回头看”工作,发现反弹和新增问题及时整改,全面巩固治理成果。

■ 陆垚 记者 沈娟娟

繁华社区开展 腊八节送粥送温暖活动

星报讯(刘丽红 李薇 记者 沈娟娟)每年农历腊月初八,是我国传统的腊八节,为了更好地传承传统习俗,增加邻里感情,1月16日,合肥市繁华社区党委、社居委携手妇联、老年委、关工委、计生协、综合文化服务中心、阳光公益服务中心及徽乡情食府,开展“浓情腊八粥 温暖邻里情”送粥送温暖活动,活动覆盖6个小区送腊八粥达百余位居民。

根据疫情防控常态化管理,活动小组精心准备疫情防控应急预案,避免人多聚集,分散设立送粥服务点,分别在九珑湾小区北门、广视花园东区大门和城邦花园北门三处,除了现场发放腊八粥,还安排志愿者们为辖区高龄、空巢、独居老人送去一碗碗热腾腾、甜蜜蜜的腊八粥,让老人感受到节日的氛围和社区对他们的关爱。

活动当天早上不到8点,一大锅热气腾腾的腊八粥迎来了闻讯前来的

居民,大家保持一米间隔且有序的排着队。党员志愿者、巾帼志愿者、和美小区志愿者们分头行动,一部分维持现场秩序,一部分为小区的保洁、保安、周边环卫工人送上爱心暖粥。你添一碗我添一碗,现场其乐融融。胡奶奶捧着香甜的腊八粥说:“腊八节喝腊八粥,讨个好兆头,腊八粥喝下去,身暖,心更暖!”

据悉,为了让居民吃上甜美腊八粥,爱心企业徽乡情食府和志愿者们头一天晚上就开始准备煮粥食材,一桶桶粥除了需要处理食材外,熬煮过程中还需不停地对粥进行搅拌,一直持续数小时的熬制工作,才熬出香醇可口的腊八粥。

此次腊八节活动,不仅弘扬了传统民俗文化,促进了社区和谐,更拉近了社区与居民的距离,增进了居民之间的邻里情,更让居民感受到和美社区大家庭的温暖。居民的点赞助推了“红色领航和美小区”建设。

一句话新闻

“彭师傅,你好,我是高王社居委企退工作人员,请问您在家吗?我们一会把企退慰问品给您送过来,另外顺便进行一下养老认证,我们一会就到。”工作人员在跟居民打电话确认上门时间。截至目前,合肥市高王社区完成辖区全部退休工人的年终慰问品发放工作,让退休工人感受到党和国家的关爱。 ■ 王章飞 记者 沈娟娟

为切实提高广大群众的“反电诈”意识暨群众安全感、满意度,合肥市包河区骆岗街道车谷社区与驻地单位合肥市特警支队警民联手,通过宣讲、走访入户等途径,开展“反电诈”常见诈骗手段和防范措施的宣传活动,向群众普及相关法律知识,切实提高了广大群众的防范意识。 ■ 束道明 记者 沈娟娟

同喝腊八粥,提前品年味



星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐 文/图)农历十二月初八是腊八节,民间一直有喝腊八粥接福纳祥的习俗。为弘扬传统文化,营造社区传统文化氛围,1月18日,合肥市三里庵街道竹荫里社区开展“同喝腊八粥”主题活动。

一碗碗浓情腊八粥,融合了人们对幸福生活的美好祈愿。志愿者提前采购了象征着吉祥如意的大米、黑米、糯米、花生、红豆、莲子、红枣等腊八粥食材,经过洗淘、浸泡,煮好香浓腊八粥,并打包分装好。

随后,社区网格员、各支部党员齐行动,将一份份腊八粥送到辖区孤寡、空巢老人、残疾居民等人手上,为他们送上满满的祝福,提前感受到浓浓的年味。吃着热气腾腾、香甜可口的腊八粥,大家纷纷表示,同喝腊八粥不仅让大家感受到节日氛围的同时,还体会到了社区大家庭的温暖。

营造干净整洁的参会环境

为迎接到来的合肥市两会。蜀山区城管公司第一时间要求深圳市升阳升人居环境服务有限公司合肥分公司政务项目对辖区内的会场周边及前往会场的主干道进行全面细致的清扫保洁作业,给参会代表营造一个干净、整洁的城市环境。 ■ 曹雪东 林峰

五里社区加强护路宣传

近日,合肥庐阳区杏花村街道五里社区综治、城管、司法、工会、文明办、统战联合开展铁路护路宣传活动,向居民宣传铁路护路安全知识,提醒他们不要爬、钻防护栅栏进入铁路,不要破坏防护栅栏,不要在铁路沿线种菜及穿越铁路,不要钻、跳、爬乘列车和击打列车,不得偷盗、拆卸破坏沿线任何设施设备等相关知识,为铁路沿线治安持续稳定和居民出行安全起到了良好的作用。 ■ 葛勇志 万云

美好社区

市场星报

2021年1月19日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 军



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com